
ZARZĄD POWIATU                                  

TARNOBRZESKIEGO 

 

Protokół Nr 12 z posiedzenia Zarządu Powiatu Tarnobrzeskiego  

w dniu 10 kwietnia 2026 r. 
 

W posiedzeniu Zarządu Powiatu udział wzięli: 

 

1. Paweł Bartoszek - Starosta 

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta  

3. Wojciech Śmiech – Etatowy Członek Zarządu 

4. Krzysztof Pitra – Członek  Zarządu 

5. Marek Zięba – Członek Zarządu 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:  

1. Stanisław Biesiadecki – Skarbnik Powiatu 

2. Adam Kumor - Sekretarz 

3. Magdalena Wrzosek – Inspektor 

Posiedzenie prowadził Starosta Paweł Bartoszek wg nast. porządku: 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

a) w sprawie zaopiniowania wariantów przebiegu drogi krajowej nr 9, 

b) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2026. 

 

2. Sprawy różne. 

 

 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

 

Projekt a) w sprawie zaopiniowania wariantów przebiegu drogi krajowej nr 9 omówił Robert 

Pędziwiatr Wicestarosta. 

Głosowanie: 5 głosów „za”.  

          

Projekt b) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2026  

omówił Stanisław Biesiadecki Skarbnik Powiatu. 

Głosowanie: 5 głosów „za”.  

 

2. Sprawy różne. 

 

Dyrektor Centrum Wesparcia i Rehabilitacji Społecznej w Gorzycach zwrócił się z prośbą  

o wyrażenie zgody na wynajęcie kuchni wraz z jadalnią oraz zapleczem socjalno-

magazynowym. 

Członkowie jednogłośnie wyrazili zgodę. 

 

Marzena Chmielowiec Radna Rady Powiatu zwróciła się z prośbą o przyznanie dotacji  

na ochronę zabytków - realizacja zadania polegającego na remoncie elewacji wieży środkowej 

Kościoła pw. Św. Stanisława Biskupa i Męczennika w Chmielowie.  

Zasady udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 

zabytkach wpisanych do rejestru zabytków reguluje Uchwała Rady Powiatu Tarnobrzeskiego  
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nr XI/64/2007 z dnia 29 listopada, w związku z powyższym Zarząd nie mógł przychylić się do 

ww. prośby. 

 

Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Baranowie Sandomierskim zwrócił  

się z prośbą o zmianę przeznaczenia środków określonych w piśmie B.F.III.3040.29.2026. 

Zarząd wyraził zgodę. 

 

Na prośbę Dyrektora zespołu Szkół i Placówek w Baranowie Sandomierskim – przeznaczono  

kwotę  500,00 zł (brutto) – dofinansowanie zakupu nagród dla uczestników XXV Gminnego 

Festiwalu Piosenki i Poezji Ekologicznej. 

 

Na prośbę 12 Gromady Zuchów Mega Brysie działającej przy Szkole Podstawowej nr 2 im. 

Jana Pawła II w Gorzycach – przeznaczono  kwotę  700,00 zł (brutto) – dofinansowanie usługi 

transportowej związanej z wyjazdem na Złaz Gromad Zuchowych Chorągwi Podkarpackiej  

w Lubaczowie. 

 

Na prośbę Przeora Konwentu Wniebowzięcia NMP w Tarnobrzegu – przeznaczono  kwotę  

5 000,00 zł (brutto) – dofinansowanie organizacji koncertu „Mesjasz”. 

W związku z ograniczonymi możliwościami finansowymi nie przyznano dofinansowania: 

1. Na organizację wydarzenia pn. „ Dzień Otwartej Furty” prośba kierowana od Dyrektora 

Administracyjnego Wyższego Seminarium Duchownego w Sandomierzu, 

2. Na zakup szaf ubraniowych oraz regału dla OSP Poręby Dębskie prośba skierowana 

przez Radnego Rady Powiatu Tomasza Zielińskiego.  

 

Prezes OSP Nowa Dęba os. Poręby Dębskie  oraz Naczelnik OSP w Furmanach zawnioskowali 

o środki finansowe – Zarząd podjął decyzję, że prośby zostaną uwzględnione przy udzielaniu 

pomocy finansowej dla OSP z terenu gminy pod którą podlegają. 

 

Starosta zamknął posiedzenie Zarządu w dniu 10 kwietnia 2026 r. 

Na tym protokół zakończono.                        

 

       Zarząd Powiatu 

1. Paweł Bartoszek – Starosta……………………………. 

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta………………………… 

3. Wojciech Śmiech – Etatowy Członek Zarządu…………… 

4. Krzysztof Pitra – Członek Zarządu ……………………… 

5. Marek Zięba – Członek  Zarządu………………………… 

 

 

 

Protokół sporządziła Magdalena Wrzosek 


